

2513/1148.

Köris, nov. 10. 1859.

Edecs Mikskám,

Ugyancsak "kezelelnel" leveleink egymás mellett! Aki hiszem, mindig se-
 gyamaton órában szált meg ketűnket a levélírás szent dűke.
 Nem is vártak volna meg - vártam, míg e hűvös s zavar "csend"
 re verődik - ha feledegem nem sürgetne, hogy kérésörjem
 már meg a bűdön túrók. ~~En~~ En ugyan válsig maradtam neki,
 sokse fűvünk azzal, együtt egészséggel, ha már küldtek, - az,
 tán hogy még jobb, ha elfelejtettek gondolják - megletet úgy
 másod példányt küldenek belőle stb. de az annyok szertek
 a ceremóniát: ime tehát én is sokaniter megörökítöm.
 Annyit mondhatok, igen jó partika; épen az este bontottuk
 fel s Laci annyit evett - abból is másból is - hogy ma
 kilelte a hideg, most is fekszik. Ennyit a túró dűsöretire,
 s hátalmjénnyül az én kedves jó komácskámnak, hogy
 nem sajnálta magát e küldeménynyel farasztani. Ha a
 bűdön fűlebe netalan te faragta a vepőt (a mennyiben kisse
 faragatlan volt) te is vedd fűves körönnetemet.



Hogy Pestről immár hazakerültem, az előbbi levelem
 ben meg vagyok irván. A "csendes lelkiüjmeret" megvan, de
 a fehér pipa most pauzál, csibukra fogtam magamat.
 Málnás szinűre rögtönzött rimed jól talál, épen mint a
 marhát a tagló foka. Hanem Toldiról ne aggódjál, ő, mint
 irám, éj oly kevére buktatott meg, mint én, ki nem olvas,
 tam veszedet. Az igaz, szereteti volna a publicum vala,
 mit hallani belőle, de ha minden sorból csak felet hallott,
 nem téged ítelt meg, hanem az olvasót. Az "undelicat"
 kérdés sem oly nagy dolog: Szász h. maga kérte azt,
 s a pénztárnoki hivatal kényelmesnek találta tőled is
 megletet olvasni, mint aranyok után lótni futni. Kerken lehet
 az ilyenre válszolni: arany kell, seremfenek. Sokase
 fűld az a pályázatot: nincs Pesten jóra való ember, ki

+

ne tudná, mit itéljen e tárgyban — irtam már erről — még az
olyan ember is, mint Deák Ferencz, nagyon értőleg ítélte a pályát,
művelte felől. Hogy apró kellemetlenségeket fordultak elő, az
a dolog érdemén mit se változtat.

Pesti nélményeimről" hisztan irtam már, a mit tudtam.
Egy hetet töltöttem ott — szerdától szerdáig. Csengerinél volt,
sánu szállva, hova Julusát vittem, ki Pesten maradt, most is
ott van. Csengeri többpör hitet társaságot, s így ömejöttek sánuos
notabilitásával. Voltam Pókaynál, Páknál, Bérzinél. Füstöl,
kedvem Dessewfinél, Löwösnél, — Deákkal karóti vitkoyba
jöttev. Z^{én} olvastam a Traminer-hárban — ez már mind is,
sám. A mi az ünneplést illeti: is íra tájban kerüölöz s t.
tájban less vége. A lelkesedés inkább polsiikai, mint irodái,
mi volt. A jóvávalóság a tereiben sem hallotta mindentki,
de azért, ha vivásra került a for, hangvete az, le a lépés,
ig. Mi "tudósok" egy emelvinyen foglaltunk helyet. Ott
beszéltem — most elöskör — az öreg Tájval s többekkel. A terev
s az én nyugó füleim rott acusticája miatt, emivel a jóvó,
kód háta megere, noha nem igen távol ültem, én sem hal,
lössam minden frót, — nem Löwösnél a verbum regenseket,
nem a Földi felsovait. Sajátaságos! a prózai felolvasávo,
kar maig sem tudom voltakép, s keljesev, mert ott meg mem
erteresev, s a lapokai nem volt idöm elolvasni. Majd a
Bp. Kemlében újadig less az nekem, a minék igarság
s kerint, fültanója lessen volna. — Benyomásom az ünne,
pályrút körülbetül az, mit Karinczy S. így formulárott:
"a magyar most is füleleset rottos, mint 48 előtt!" — is,
gen találó, valamint a Wenteheim megjegyztése is, melyet a
multkor említettem. — Azért mondom én, hogy nyug,
tasd meg letrivömered, vagy legalább vedd elő a iürtem
Suhay-piraját: sem nem rott az, sem nem jó; ha csak egy

érelemben nem vagy Jakay néval, ki oly naïv módon nyilatko,
zott elöttem, hogy azért fogják a pályaudvot annyi nép
előtt felolvasni, hogy lássa a közönség, helyes volt-e a bi,
rál írás, — megérdeulesse-e a mű a jutalmat? Meg,
köszönném az ily aesthetikai eljárást: akkor Berze
Sándor volna legnagyobb jóvóh a világon, mere neki
van legnagyobb torka. —

November 2-án nálunk is frakatharott az elő, de
akkor néhány majusi nap volt, na ismét ködös boron,
gós, — de még eddig keveset kellett futeni. En folytatom
„Fekfoglalom” at, azaz, miután nagy fenekét kerítettem,
már most nem ugyan kényelemség, de bevételekeli
dolgoz latankint be is megerni. Most már benne va,
gyök, nem engedem meghúlni. Tamory is sügget a
fordításal, de bír az pihen még. Nem kaphatók annyi,
ba — én kívánt! Mőm egérreger — Julia Pessen,
Laudi ágyban. Tele este magá, az huzem: majd ki,
heveri. A Julia históriájából nem akaródité valami
lenni: magunk sem bánjuk.

Öletünk és fölölünk, édesem; iszen maradjon
veter!

Stevó' barátság
Stranyák

[Faint, illegible handwriting, likely bleed-through from the reverse side of the page.]



[Faint handwritten text at the bottom left of the page.]